
STAMOID
SMART 

The best of technology...
Il meglio della tecnologia…

... to make your life on board easier
… per facilitare la vita a bordo

LIGHTWEIGHT 
LEGGERO

COMPACT
COMPATTO

Breathable
Traspirante

Waterproof
Impermeabile

20 % lighter 
than standard protection

+ 60%  more space available
than with standard protection

20% più leggero delle 
protezioni standard

+ 60% di spazio disponibile rispetto alle 
protezioni standard
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STAMOID SMART 

Headquarters / Sede Generale:   
+ 33 (0)4 74 97 41 33
www.sergeferrari.com

Technical properties 
Proprietà tecniche

Smart 1  
F4160

Smart 2 
F3960

Standards 
Norme

Coating / Spalmatura 1 side / 1 lato 2 sides /  2 lati 

Base cloth / Supporto Polyester 280/550 dTex Polyester 280/550 dTex

Weight / Peso 280 g/m2  -  8.2 oz/sqyd 340 g/m2  -  10 oz/sqyd EN ISO 2286-2

Width / Altezza 250 cm  -  98.4 in 250 cm  -  98.4 in

Thickness / Spessore 0.30 mm  -  300 microns 0.30 mm  -  300 microns ISO 5084

Length of rolls / Lunghezza dei rotoli 30 ml  -  32.8 lyds 30 ml  -  32.8 lyds

Physical properties / Proprietà fisiche 

Tensile strength (warp/weft)  
Resistenza alla rottura (ordito/trama)

125/140 daN/ 5 cm 125/150 daN/ 5 cm EN ISO 1421

Tear strength (warp/weft) 
Resistenza allo strappo (ordito/trama)

14 daN / 30 daN 14 daN / 30 daN DIN 53.363

Flexing resistance (no damage, cycles) 
Resistenza alla flessione (cicli senza danni)

100 000 100 000
EN ISO 32100 
Bally test

Mold resistance 
Resistenza alle muffe

Grade 0, excellent
Grado 0, eccellente

Grade 0, excellent
Grado 0, eccellente EN ISO 846-A

UV filtration / Filtrazione UV UPF 50+ UPF 50+ NF EN 13758-1 + A1

Resistant to water penetration 
Resistenza alla penetrazione di acqua

>700 cm >700 cm EN 20811

Breathability / Traspirabilità 50g/m²/24h 38g/m²/24h EN 1931

Color light fastness 
Stabilià alla luce convenzionale

≥7 ≥7 ISO 105-B02

Extreme light stability 
Stabilità alla luce estrema

ΔE lab < 2  
UVA 340 / 2000h

ΔE lab < 2  
UVA 340 / 2000h NF T30-036 (QUVTEST)

Extreme use temperatures  
Temperature estreme di utilizzo

-50 °C / +120 °C  /  -58°F/ +248°F -50 °C / +120 °C  /  -58°F/ +248°F

Management system / Sistema di gestione

Quality / Qualità ISO 9001

Environment / Ambientale ISO 14001

Certifications, labels, guarantees, / Certificazioni, marchi, garanzie

 SMART 1       SMART 2           

The technical data above are average values with a +/- 5% tolerance. The buyer of our products is fully responsible for their application or their transformation concerning any 
possible third party. The buyer of our products is responsible for their implementation and installation in compliance with standards, codes of practice and safety regulations in force 
in destination countries. To ensure warranty effectiveness, refer to applicable warranty certificate available on demand. / Le caratteristiche tecniche menzionate sono valori medi con 
una tolleranza di +/- 5%. I nostri prodotti sono soggetti ad evoluzioni in funzione dei progressi tecnici e ci riserviamo la facoltà di modificarne le caratteristiche in qualsiasi momento. È di 
responsabilità dell’acquirente dei nostri prodotti di controllare la validità dei presenti dati. Per accertarsi dell’effettività della garanzia, far riferimento ai termini e condizioni di garanzia 
disponibili su richiesta.

With R+, Serge Ferrari goes further than the Standards...  
(consult us for further information)

Con R+ Serge Ferrari va oltre... (informazioni disponibili su richiesta)

-  Total protection 
against UVB and 
unaffected by bad 
weather 
Protezione totale contro gli UVB 
e insensibile alle intemperie

-  100% waterproof…  
yet remaining breathable 
- 100% impermeabile… e traspirante



Protection of equipment and crew:
Top performance, Top comfort.

Protezione delle attrezzature e dell’equipaggio:  
Prestazioni Top, Top Comfort

F3960-03244

F3960-03244 

F3960-10001 

F3960-01897 

F3960-20166 

F3960-20165

STAMOID
SMART 1

F4160-03244

F4160-03244 

F4160-10001 

F4160-01897 

F4160-20166

F4160-04997

STAMOID
SMART 2

•  SK Seam Sealer : we recommend using SK Seam Sealer (see instructions for usage) to ensure water-
proofing of sewn assemblies. Ventilators are recommended for creating air circulations under the
awning.

•  SK Seam Sealer : per garantire l’impermeabilità delle cuciture, raccomandiamo l’utilizzo di SK Seam Sealer (consultare 
manuale d’uso). L’uso di aeratori è consigliato per creare un ricircolo d’aria all’’interno della copertura.

ACCESSORIES / ACCESSORI




